

嗇色園主辦可藝中學  
學生事務通告(2021-2022 年度)第 90 號

有關三名學生 2019 冠狀病毒病快速抗原測試結果呈陽性事宜

敬啟者：本校昨天(7 月 24 日)早上收到通知，一名 2C 班學生快速抗原測試結果呈陽性，該名學生確診前最後的上課日為 7 月 22 日(五)。另有兩名 2C 班的學生亦於今早(7 月 25 日)通知本校檢測結果呈陽性，其中一名學生使用快速抗原測試，另一名則使用核酸檢測；此兩名學生確診前最後的上課日為 7 月 22 日(五)。校方已加強校內的清潔及消毒工作，並囑咐教職員及學生如有任何病徵，須立即求醫。今天(7 月 25 日)早上所有其他教職員及學生向學校呈報的快速抗原測試結果全是陰性。

根據衛生防護中心建議，2C 班需於 7 月 26 日(二)至 8 月 1 日(一)暫停面授課。除確診同學外，學校會安排同學網上考試，詳情請留意班主任於 Teams 的通知。請家長留意各同學健康情況，如有任何轉變，請通知班主任。

校方提醒家長採取防疫措施及留意子女的健康情況，每天督促子女回校前完成快速抗原測試。學生應避免前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方，亦應避免在外用膳，並須保持均衡飲食、恆常運動及充足休息以增強免疫力。如學生有任何身體不適(即使徵狀非常輕微)，不應回校及應盡快向醫生求診，以及早獲得適切診斷和治療。有關預防冠狀病毒病的措施，詳情請瀏覽 <https://www.coronavirus.gov.hk/chi/health-advice.html>。

此致  
貴家長

---

嗇色園主辦可藝中學校長  
張建新謹啟

二零二二年七月二十五日